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Umfrage: Fast jeder vierte Internetnutzer verwendet "Passwort-Safe"

Berlin, 22.10.2014, 13:00 Uhr

GDN - Mit 24 Prozent verwendet fast ein Viertel aller Internetnutzer in Deutschland einen sogenannten Passwort-Safes, um den
Zugang zu Computern und Online-Diensten zu verwalten. Das geht aus einer repräsentativen Umfrage im Auftrag des Hightech-
Verbands Bitkom hervor. 

"Passwort-Safes sind für Internetnutzer ein gutes Mittel, um viele Kennwörter mit einem hohen Sicherheitsniveau zu generieren und zu
speichern", sagte Bitkom-Hauptgeschäftsführer Bernhard Rohleder. In der Praxis würden viele Nutzer den bequemen Weg gehen und
möglichst simple Passwörter für mehrere Dienste einsetzen, was die Sicherheit stark verringert. Der Vergleich mit einer Bitkom-
Umfrage aus dem Vorjahr zeigt: Im Juni 2013 nutzten erst 19 Prozent der Internetnutzer entsprechende Programme. "Die NSA-Affäre
und die zahlreichen Berichte über Cyberangriffe haben Wirkung gezeigt", so Rohleder. Dennoch sei das Bewusstsein für das Thema
Internetsicherheit noch immer zu gering ausgeprägt. "Eine breite Anwendung von Hilfsmitteln wie Passwort-Managern steht noch
aus."

Bericht online:
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